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KOHKYPC MMCbMEHHOWM PEYU
KPUTEPUN OLLEHUBAHUA

Durée de I'épreuve: 50 minutes Note sur 25

IIpoToKkoJ MMCHbMEHHOT0 0TBETA: COOO0IEeHNE HHPOPMAIIMA ¥ COOCTBEHHOTO OTHOIICHHS B BUJIE

6mora

PemieHne KOMMYHUKATHBHOM 3a1a4H 13 6a10B

e BrmonHenue TpeboBaHuil, cHhOpMyIHMPOBAHHBIX B 33 JaHHH: 1
HaIMCcaHue CTaThH, yKazaHHoe KonudecTBo cioB (150 +10%), He cunTas 3aronoBka,
pacroyioKeHre TEKCTa Ha CTPaHUIIE, 3aroJioBOK (3-8 cJI0B), MOANHCH

e (CoOmoneHne COUMOIMHIBUCTUIECKUX MTAPAMETPOB PEUH: 2
YUUTHIBACT CUTYAIIMIO U MOJIydaTelsi cooOMmeH s (60T UTst MOAPOCTKOB), OPOPMIISIET TEKCT
B COOTBETCTBHH C MPEIUIOKEHHBIMU 00CTOSTEIbCTBAMH

e [IlIpencraBnenue HHGOPMALIUH: 4
MOJKET, TOCTATOYHO YeTKO H SICHO, IIPEIICTABUTh U OOBSICHUTH (DaKThI, COOBITHS,
HaOJII0/ICHUs], ApTYMEHTHUPOBATb.

e Bo3geicTBue Ha uMTaTena: 3
MO>KET MPEJICTABUTh CBOU MBICIIH, YyBCTBA, BIIEUATICHUS, YTOOBI BO3/ICHCTBOBAThH Ha
CBOMX UMTaTENIEH

e  CBA3HOCTb M NOTMYHOCTb TEKCTA: 3
0(OpMIISIET TEKCT, COOIII0/1ast AOCTATOUHYIO CBA3HOCTh U IOTUYHOCTH MOCTPOCHHUS,
JIOTHYHO JETUT TEKCT Ha a03allbl
SIBLIKOBAas KOMIIETECHIMSA 12 6ay10B

e Mopho-cuHTaKCHUC: 3
NPaBUIIBHO YIIOTPEOISET IIIarojibHble BpEeMEeHa U HAKJIOHEHHSI, MECTOMMEHHUSI,
JIeTEePMHUHATHBBI, KOHHEKTOPHI U T.]1.

e Bianenue nuceMeHHOM (paszoit 3
NPaBUIIBHO CTPOMT HPOCTHIE U CIIOXKHBIE (Ppas3bl; BlIaJE€eT CHHTAKCHUYECKON
BapHUAaTHUBHOCTHIO HA ()pa30BOM YPOBHE

e Jlekcuka 3
BIIAJICET JIGKCMYECKUM 3aracoM, MO3BOJISIOIIMM BBICKA3aThCs 110 MIPEIIOKEHHOM TeME;
JOTTYCTUMO HE3HAYUTEIbHOE KOJMYECTBO OIIHMOOK B BEIOOPE CIIOB, €CIIN ATO HE
3aTpyHsET MOHMMaHus TekcTa (6% OoT 3ajaHHOro 00beMa)

e  Opdorpadus 3
BJIQ/IEET JIEKCUUECKOM U rpaMMaTudeckoil (Haubosee ynotpedisieMble BUIbI
coriacoBaHuit) opdorpadueil,; ormmOKH MyHKTYyallld, CBSI3aHHbIE C BIUSHUEM POJTHOTO
SI3bIKa, BO BHUMAHHUE HE TPUHUMAIOTCS




